

Поздравляем с Днем знаний!



Уважаемые студенты и преподаватели!

Поздравляем вас с началом 2022–2023 учебного года!

Сегодня Политех, как и все образовательные учреждения страны, вновь открыл двери для тысяч студентов. Это значит, что впереди нас ждет интереснейшее время открытий, знакомств и возможностей. А главное — вместе с нами выходит на следующий жизненный виток молодая студенческая смена — поколение, которому принадлежит будущее. Именно мы готовим специалистов завтрашнего дня, и от нас зависит, насколько эффективно они смогут применить полученные в университете знания.

Ректор СПбПУ академик РАН Андрей Рудской

Начало нового учебного года - это всегда волнующее и ответственное событие для обучающихся, сотрудников, преподавателей. И, конечно, первокурсников — тех, кому посчастливилось стать студентами Санкт-Петербургского политехнического университета Петра Великого - крупнейшего образовательного учреждения России, признанного центра образования, науки и культуры, имеющего богатую историю и сложившиеся традиции.

Директор ГИ Наталья Чичерина

В этот день хочу поздравить всех преподавателей, сотрудников, аспирантов и студентов с началом нового учебного года! Я уверен, этот год принесет нам всем новые достижения, будет насыщенным и плодотворным!

Дорогие первокурсники! Вы сделали правильный выбор, поступив в Политехнический университет. У нас, в Высшей школе юриспруденции и судебно-технической экспертизы, в Гуманитарном институте в техническом вузе, вы получаете большой плюс, вы можете развиваться и как гуманитарии, и как люди, обладающие специальными техническими познаниями! Вам открываются огромные возможности! Воспользуйтесь ими!

Директор ВШ ЮиСТЭ Дмитрий Мохоров

Уважаемые коллеги! Поздравляю вас с началом нового учебного года!

Студенты! Хочу пожелать вам с самого первого дня - активно включаться в учебу, проявлять инициативу, развивать в себе тягу к знаниям! Учитесь, постигайте и достигайте! А мы вам в этом поможем.

Научный руководитель ВШ ЮиСТЭ Виталий Снетков